

我县首家企业退役军人服务站成立

记者 黄婉晶
通讯员 陈叶静

昨日,“新时代枫桥式”退役军人服务站授牌仪式在万丰奥特集团党建中心举行,标志着我县首家企业退役军人服务站正式成立,“你保国 我拥军”活动签约仪式同日举行。县委常委、人武部政委谢伟出席仪式并讲话。

仪式上,县人武部、县退役军人事务局等相关单位负责人分别向万丰奥特集团退役军人创业基地、退役军人服务站授牌,沃洲镇相关负责人与助力退役军人就业

合作单位签订就业协议,并与拥军志愿单位签订相关服务协议。来自万丰奥特集团的优秀退役军人代表作表态发言。

谢伟指出,今年是我县创建省级“双拥”模范县和“新时代枫桥式”退役军人服务站建设的开局之年,各级各部门要高度重视,精心建设,保障服务站的长效运行,为退役军人提供精准服务。要规范运行,强化引领,发挥好服务站的正面作用。进一步发挥好退役军人服务站的服务作用、宣传作用、引领作用,着力打通服务退役军人的“最后一公里”。要积极探

索,勇于实践,发展“新时代枫桥经验”,以退役军人为核心,点对点、面对面做好服务工作,以枫桥式“双拥”工作为抓手,将新时代枫桥精神内涵融入退役军人服务站的建设实践,切实打响退役军人服务的沃洲品牌。

据了解,万丰奥特集团现有退役军人425名,除开展本职工作外,该企业还组织成立了民兵队伍,积极参与抗洪抢险、应急救援等工作。“新时代枫桥式”退役军人服务站成立后,该集团将以服务站为载体,为退役军人提供更直接、更具体、更精准的服务保障。

城南乡召开企业座谈会

记者 王娟敏
通讯员 刘炜英

近日,城南乡召开企业座谈会,职能科室和29家重点企业负责人参加会议。

会上,各企业负责人在实地走访、听取该乡相关情况介绍后,结合实际就今年上半年企业发展中的问题、感受发表看法,并表示将响应号召,做好经济内循环。

随后,城南乡相关负责人对企业家们为该乡经济做出的贡献表示感谢,并鼓励各企业树立信心,进一步增强危机意识、底线意识、创新意识和责任意识,确保企业健康有序发展,在发展企业的同时成就事业,实现自我人生价值。

会上,双龙置业、凯航制冷、千屿茶厂等企业为城南乡打造的“城南·乡理乡亲工作室”进行了捐款。

沃洲镇开展防诈骗宣传

通讯员 丁荣斌

近日,沃洲镇综治办开展主题为“预防电信诈骗,构建平安沃洲”的防电信诈骗宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂宣传横幅、设置咨询台、摆设宣

传展板等方式,告知群众电信诈骗案件的识别方法,提醒大家注意保护个人信息,遇到可疑情况,及时拨打报警电话。

此次活动,共发放宣传资料500余份、解答群众咨询40余人次,提高了防电信诈骗覆盖率和群众知晓率,取得良好的效果。

我县又一“浙江制造”团体标准启动研制

记者 高娃
通讯员 俞炜钦

7月24日,《制冷空调系统用液管过滤器及液管干燥过滤器》“浙江制造”团体标准项目启动会暨研讨会在新召开。高等院校、检测及认证领域权威专家、上下游客户、核心供应商代表共同参加研讨,并确定工作组成员职责,明确相关工作计划及重点。

会上,标准第一起草单位浙江康利德科技有限公司说明了标准相关情况,与会专家按照“国内一流,国际先进”的“浙江制造”标准定位要求,讨论了标准草案,并提出意见建议。

“浙江制造”是“中国制造2025”在浙江的生动实践,是高品质、高标准本土制造的代名词。康利德作为我县2020年度第二家成功获得“浙江制造”标准立项的制

冷配件制造企业,为我县智控元件块状产业带了一个好头。

近年来,我县围绕“浙江制造”品牌创建,以高端装备制造、智控元件、轴承等产业为着力点,深挖终端消费品优质企业,带动企业通过标准创新、品牌创建成为行业“领跑者”。目前,我县企业已为主制定“浙江制造”团体标准19项,11家企业获得“品字标浙江制造”品牌证书14张。

澄潭街道山头村河道环境亟需治理



记者综合

近日,有群众反映,澄潭街道山头村出现水体黑臭现象。昨日,记者随县治水办工作人员一同前往现场查看情况,发现河道卫生状况不容乐观,亟需治理。

该河道位于山头村下田自然村村口,坑内水不多,其中一段水体已明显发黑,能闻到臭味。“应该

中,再通过污水管排出,绝不会流入河道。”村民们也向记者证实,村里两年前已实施污水纳管处理,所有污水均通过污水管道排放。随后,澄潭街道和山头村相关负责人来到现场,仔细查找问题,终于发现原因。“我们摸排发现作坊水池出现污水外渗,导致河道水质发黑变臭。”澄潭街道两美办主任石坚表示,下阶段,该街道将对辖区内的河道进行地毯式摸排,一旦发现问题,立即进行整改。

做好水环境治理关键在“管”和“治”。记者希望有关乡镇(街道)和部门采取有力措施,加大对小微水体环境卫生的整治力度,并引导村民树立良好的卫生习惯。同时,希望各级河长能认真履行职责,巩固治水成效,合力保持“水清、岸绿、景美”的生态环境。



各地美术家来新采风

7月28日至30日,省美术家协会、县政府联合举办浙江美术家“浙东唐诗之路”现场采风活动,邀请来自全省各地的10多位美术家和媒体人走进新昌、感受新昌。图为美术家们参观唐诗之路博物馆、天姥阁等景点。(记者 杨玉堉 摄)

公告

新昌县七星街道碓下村(林家自然村)旧山坪至下金山道路工程已开始施工。经排查,目前还有无人认领坟墓4座,涉及地点为:林家大湾水库南侧至新塘坞水库西侧山体一带。为确保工程顺利进行施工,现就有关坟墓搬迁事宜公告如下:请涉及该范围内的坟主自本公告发布之日起7日内与碓下村联系,尽快办理迁坟事宜,逾期不联系或不办理相关手续的视为无主坟,将按无主坟处理。

联系人:林坚江 联系电话:18957565308
特此公告

新昌高新园区管委会
2020年7月28日



存款保险 保护您珍贵的存款

中国银行 宣

1 什么是存款保险?

存款保险又称存款保障,是指国家通过立法的形式,设立专门的存款保险基金,明确当个别金融机构经营出现问题时,依照规定对存款人进行及时偿付,保障存款人权益。

2 保障范围是什么?

根据存款保险条例,存款保险覆盖所有吸收存款的银行业金融机构,包括在我国境内设立的商业银行、农村合作银行、农村信用合作社等。被保险存款包括投保机构吸收的人民币存款和外币存款。但是,金融机构同业存款、投保机构的高级管理人员在本投保机构的存款以及存款保险基金管理机构的存款不予保险的其他存款除外。

3 偿付限额是多少?

根据存款保险条例,存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币50万元。同一存款人在同一投保机构所有被保险存款账户的存款本金和利息合并计算的金额在最高偿付限额以内的,实行全额偿付;超出最高偿付限额的部分,依法从投保机构清算财产中受偿。

4 存款人需要交纳保费吗?

不需要。存款保险作为国家金融安全网的一部分,其资金来源主要是金融机构按规定缴纳的保费。收取保费的主要目的是为了加强对金融机构的市场约束,促使银行审慎经营和健康发展。

5 什么情况下进行偿付?

根据存款保险条例,当出现下列情形时,存款人有权要求存款保险基金管理机构的偿付:存款保险基金管理机构担任投保机构的接管组织;存款保险基金管理机构实施被撤销投保机构的清算;人民法院裁定受理对投保机构的破产申请;经国务院批准的其他情形。为了保障偿付的及时性,充分保护存款人的权益,条例规定,存款保险基金管理机构应当在上述情形发生之日起7个工作日内足额偿付存款。

6 存款保险基金怎么管理?

根据国务院批复,存款保险基金由中国人民银行设立专门账户,分账管理,单独核算,管理工作由中国人民银行承担。为保障存款保险基金的安全,条例规定,存款保险基金的运用遵循安全、流动、保值增值的原则,限于存放中国人民银行,投资政府债券、中央银行票据、信用等级较高的金融债券及其他高等级债券,以及国务院批准的其他资金运用形式。

7 什么时候开始实施?

存款保险条例从2015年5月1日起施行。

(广告)